%t %

SN L (] R S N B Y A Ay S R o A1 T3 Wl 73
Tk, REEN—A 2 W5l il LA 22 AR AR B
A 2

ma-tmb=m(a+b)
a’ —b=(a+b)(a—b)
a* +2ab+b" = (at+b)*

a* —2ab+b" = (a—b)*



C y B (S PE=w )

FDFHBE, AN REIZFREFLL, 22T AHHMS.
EAb, FAVEE TARFREX G RERFEM "B M ER?

dQ)esEs)

v

WES R 2 0112 —2 011X2 010 F1 372 —36° Wy FE, WA o fiajfgi o

/NI i /NSERYTT
2 0112—2 0112 010 2 0112—2 0112 010
=4 044 121—4 042 110 =2 011X (2 011—2 010)
=2 011. =2 011.
377 — 36" 37% —36°
=1369—1 296 =(37+36)(37—36)
=73. =73.

INSERYJT I T T AR I i sy e DL K O 2 A3 BRI
] HL.

BAE, TR Z 00 R X0 [h] .

MR AR, FRATTHIE

2(x—2)=2*—2x, (xty(x—y)=2"—»y, (x+D*=2"+2zx+1.

Bk, w] DA s 2o A O SRR IE K

2 —2x=x(x—2), 2F*—y'=Gtya—y, F+2xt+1=(G+1):>.

Bkt B—Z2I 0L TR B, i mi ) B X
43 fi# ({actorization) , IR 215 43 fE E K (factoring) . HA A2 AR
MY figax A 22 1 = BT =K

4 &g fois
Ao 89 %5

1. ARG R R 47 RALE XA

2. — 20T AR Z e A
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ZHA A S RGN, 20 E et —12
WAACBI LA R T, T2 s ikiz e LA X n e F L —
EZEW

Z I ) PR =005 200 2 1) e v TR A i ) AR TE 1 .

(xt+(x—y)=z"—1" 2P —y'=(xt+y)(x—y)

L 4 L 4
ZWK -ty S —yBPRE 2 —y 22—V RN+ vy 5x— yBIRH

e

v

L Fol&A . WESAENBIG DAY, WP 20y R X i 2

(1) 2—4=(x+2)(x—2); (2) P HAxt+4=(x+2)%;

(3) Tm+14n=7(m+2n); 4) x(y+D=zxy+ta.

2. IS ZIE AT, W2 RN 2R, R Er
2% K=

(1) 2?2—ax=x(x—1); (2) 10x+5y=5Qx+y);

3) & —1=C(+Da—1; (1) 22 —2xF1=(xr—1)%.

%X

-
'D
A\
X

L PAISANES D BAAIRAIE . WL R R 0 2

(1) Gntn)(m—n)=m*—n"; (2) m*—n*=0n+n)(m—n);
(3) 5a+10b=5Ca+2b); (4) 2*—2x+1=x(x—2)+1.
2. iR I A Z AR 75— AR RS S L.

(1) 2x+4=2( ) (2) x—axy=a( )

(3) 1622 —1=Ux+1)( ); (4 a®+6a+9=(a+3)( ).

L A TAERHATHERSMERT? mRTEH, FRELK

(1) ab—b=b(a—1); (2) —10x—10=—10(x—1)};
(3) 3x+3y=3(xt+y); (4 m*+4m+4=m’*+4(m+1).
2. BRTHEREASZARAN 7 —NMERBEAET E.
(1) 2R—2r=2( ) (2) 3mn—6nr=( Y(m—2x);
(3) 3ax+3ay=3a( ) (4) 10ax—15xy+5x=5x( ).

g+—= EXHE | 143



¢ y 5 I )

RARAXEARATEZAXNBA XM REAT EZ— ARIEAX
FE X6 RERA T S RN E X

dQ)esEs)

v

L 23X ma+mb+me FILIA? BF—TAY R HA WLL? X LL1i pfy
BA AN #7A . WA
2. 2 ab® —2a°0 WPIIR, AERAQALNHEA? A4, 2

bR b, A
Z Uiz i BT A
ma~+mb—+mc ma, mb, mc m
ab®* —2a’b ab*, —2a’b a> b, ab

— e, 2 & TR S A R 2L mEGX S 2 00 T A B
3\ (common factor), fajFR 225023 R =
WA InE R e AT DME A RS RS 5o, R —4
W= BT e
ma+mb+mc=m(a+b+c),
ab* —2a*b=ab(b—2a).
X Z A R R U O, AR A R k.

6= s

L Hl Mo 20y 2
(1) 62—92%;

(2) abc+2a;

(3) abc—ab®+2ab;

(4) 22°y+4xy*—6xy.
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2. e A ZmA B aHA, HHET R
(1) 2*+2x; (2) 22%+4x;
(3) 2a°x—6ax’; (4) 4a*—12a°+164°.

SR

v

T “M—0 . =R 2 20 +da SR AR SR AT
(D 22 +H4x=2(2"—2);

(2) 22" FAx=a2x+4);

(3) 22 H4x=2x(x+2).

TR PR 2 DR 2k 20 fifp R 3R T R A ]

e N E AU BV DSBS € P 2 G RN PS B WO VA E ST e
IR AL FRENIRAS A R A 58, AR R 5 B HE OB AR ).
B 1 I 2R R

(1) —32*+6xy—3xz; (2) 3a*b+9a*b* —6a°b.

. (D — 32" +6xy—3xz 2\
(2. . _ . (— VAW
(—3x) s xt+(—32) « (—2y)+ A, JEAH
(—32) = XEAREE T,
=—3x(x—2y+t2).

(2) 3a*b+94*b* —64%b
=3a’b » a+3a’b * 3b—3a’bh * 2
=3a*b(a+3b—2).

=y

v

B Sab® —10b% c+50° s3fid R =,

B2 SEEE 2a(b+co)—5b+0).
i« 2a(b+c)—5b+c) °

B S . fe b A A —
*(b_FC) 261 (b_|_C> 5 /]\%%{4‘“#%”:]&%.
=(b+c)(2a—5).
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WA =T

v

L B R A

(1) 5a-+5b;
(2) m*+m;
(3) 22+ 2x;
(4) 3xy+3axz.

2. BRI Z I 22 P ORI 23 i IR A 4 R A% o

Z i

YNISERY

Py ISEEUEAE S

5a® +10a’be

12xyz—92% y*

22" +4xy—6x

3. BT fif A 5

(1) —2xtaxy—az;

(2) —7ab—14abx+49aby;

(3) m(x+2y)—2n(x+2y);

D) 2 (x—y*—x(y—2x).

L #®THER 2 MEKX:
(1) 10a—5¢;
(2) ab—2abc;
(3) Saxy—xyz;
(4) a*+ab—ac.

2. TA SR BER:
(D) 2x%y—dxy=z;
(2) 7a’b+14ab’cy
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(3) 15mn® p* —5Smnp;

(4) 4ab—6ab.

C BTAER S BERX:

(1) 4a*b* —ab*;

(2) —12a%*b*c+4a*b* +2ab’c;

(3) —42"y*+8x*y—8xy;

4D x(xty)(x—y) —a(x—y)".

. ARET BT

(1) 2001*—2 001;

(2) 2005X2 006—2 005X2 004+8X2 005.

C REHEAZE, F-EABER @O’ M, EEHEE alatb) R,
FZEAME (atDOM. IAHFIALIOMEE? HHERHATHE
A4

B 4

B =37 B, FFEEFERK 2 —36x BE.
. B P H3a=—2, K 52t +152" 102" iy 1H.
ca RER, BRI Cta —ERH 2 ERNES.
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— [ [,

BXAARE A X oA L ARG wRieFEREANRE
FRAE R, ARAFET AR L | X 5 H K.
SChr b, R AR
(atb)(a—b)=a*—b*

at—b*=(a+b)(a—b).
AL A i R R — AT

L ) wemm

v

E R i 2 T R

(1) p*—16= : (2) y2—d4= ;
(3) xZ—%z : 4) da®—p—

IR —A>Z Iy A8 X5 ZRIE . IR A Bt AT LU J5
Z AT .
Bl 1 TR
(D) 4x*—9y%; (2) (3m—1)*—09.
flt. (1) 42 —9y°
=(2x)*—(3y)*
=(2x+3y)(2x—3y).
(2) Bm—1)*—9
=(3m—1)*—3*
=Bm—1+3)(3m—1—3)
=3m+2)Bm—4).

B2 FH S
(1) a®*—16a; (2) 2ab’—2ab.
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fik. (1) a*—16a L

o L 2 M XA N
ata—16) BAH. A
=aq(a+4)(a—4). AN, BAERE
17 ) X o
=2ab(b*—1) frain

=2ab(b+1)(b—1).

ey =

L T Ea A R e SR 7 MRS IR, F5 AT TEEE, ek
1E k.
(D) 42> —y*=Uxty) (dx—1y);
(2) ab*—9a*=(b+3a) (b—3a).
2. BRARE R

(1) 250 — 160 (2>cﬁw—f%f%
(3) (at2b)>—4; (4) x*—252°.
Eh=r
A 2H
L BT o &R oA H R
(1) 256—a%; (2) 9x°—64;
(3) i352—7712712; (1) 9a*—d’.

16
2. THBXTURFTEZLAXN2MEAXND? WRTU, FoM; R
DL, i UG .

(1) 2% +y*; (2) —2"+y*;
(3) —a*—y*; (4) x*—8l.

3. T AR oM HE A
(1) 42*—100; (2) 12y"—3y%;
(3) 2*—64x; (4) 2a*—504°.
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4, LTF R HEA
(D (x+1D?—d?;
(2) Qa+3) —4m*;
(3) 2x+3)"—(3x—4)%;
(D) 4Bxt+y)*—QCx—y)".

5. W, 22N R AR Ed BN -ty O O
WA /NEFL. # R=8.6 cm, »r=0.7 cm, iF 1} O O
FIE E X AR T B R AR ER. (n
B 3. 14) (%6 5 )

B ZH

L 2ER. o' —1
2 e =300

BT = A, FIEE P IT ARG R, Wi
a*+2ab+b"=Cat+b)*,
a*—2ab+b"=(a—b)".

XA, FRATTE AT AR I 58 4P 07 A A8 — 28 2 1 7 R i

B3 LRI

(1) 42201121 2) mz—l—%nz*mn.
ik, (1) 2+22t+121

=2+2X11t+11°2

=(+11)%.

(2) mZ—Q—%nZ*mn
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20 rmnn

L. TP ZmREES T2 AR iU EL .
(1) 2*+10x+25; (2) 4m®>—4m+1;
(3) 4a®>+18ab+90%; (4) m® —4dmn+4n°.

2. BAM AR 20 g 2P 05 2 200 R 207

B 4 HFHN S
(1) ax’*+2a°x+a’;
(2) (xty*—4(xty) +4;

@)(&W*DL+@m41T+%.

. (1) ax*+2a*x+d’
=a(x*+2ax+a*)
=a(xta)?.

(2)  (rty)*—4(xty+4
=(xty)*—2¢(xty) *2+2°
=(xty—2)°%

(3) (3m*1)2—|—(3m*1)—|—%
(2, 31y . Lo (1Y
—B3m—1)242 + Bm—1) 2+(2)
_ 1y
—<3m 1+2>

(3.

is P J5 22 2 KASE 4 2 20 R X T i m i s =Gk

WA =T

v

1. BTN X5 R =
(1) 2zy—a22—3%; (2) 36p°+12pg+q*;
(3) 1622 +8x+1; (4) a®>—4a(b+c)+4(b+)2.

#t+-%
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2. ORISR
(1) — 2221 @ 2 Fayt iyt

(3) 42 +4x+1; (4) a'—2a*+1.

A 2
L BT o &R oM H R
(1) 2*+8x+16; (2) 642"+ y*+16xy;
(3 yZ—Q—y—Fl; (4) %t”-%ts—l—f.
2. TR AER:
(1) 6axy—x*—9y%; (2) —m?+2m* —m;
(3) 32— 6x+3; (4) day* +4x" y+y°.

3. T AR MHEA:
(D) 2 —6x(y—=2)+9(y—=2)7;
(2) (at+b)*—4Cat+b)c+4ct.
A, FEEFETH . 20017 —4 002+1.

B Z2H
L. £T7 &R 2HBERX.
(1) 2'—8x*+16; (2) (@*+0°)2—4a*b’.
2. HHASTHFIFE-ANERR, FHEIANEFRAGEZA T2 TF T AR

iR B .
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